

1:1 建业航体夜战逼平权健



小将钟晋宝(中)本场发挥出色

本报讯(记者刘超峰 李焱图)昨天晚上,在中超第18轮比赛中,客场喜获两连胜的建业队重新回到航体,迎战势头凶猛的升班马天津权健,经过90分钟的酷暑鏖战,建业在上半场落后一球的被动局面下奋力反扑,并由小将钟晋宝头槌建功最终将比分扳成1:1,中止权健四连胜之后的强劲势头。

本场比赛,建业队在首发阵容上一轮变化不太大,只是伤愈复出的外力和停赛的后卫杨阔都重新回到首发阵容中,锋线上继续由状态不错的外援巴索戈充任箭头。而客场作战的天津权健更是把帕托、维特塞尔以及赵旭日、王永珀等主力悉数派上场。建业此前连胜河北华夏幸福和辽宁宏运后,已经远离降级区。天津权健豪取四连胜之后,超越河北华夏幸福,上升至积分榜第三位。足协杯中,天津权健通过大胜上海上港,进一步建立自信。本赛季首回合交锋,天津权健主场1:0击败河南建业。比赛开始后,主场作战的建业队并没有与对手展开死拼,倒是权健队利用综合实力占优威胁建业队大门。第26分钟,权健获得角球机会,王永珀右侧开出角球,中路埋伏的赵旭日头球破门!权健

客场1:0领先。失球之后,河南建业主动压上进攻。第33分钟,河南建业打出默契配合,巴索戈做球,多奇卡尔摆脱防守后大力射门,球被张鹭奋勇挡出。第37分钟,杨阔在禁区外尝试一脚远射,球偏出立柱。第45分钟,巴索戈送出妙传,阿卜杜外力跟进射门被后卫挡出。

易地再战,建业主帅亚森先后将小将杜长杰和陈子介换上场加强进攻,比赛第70分钟,糜昊伦被主裁判出示红牌,这也成为比赛的转折点。第77分钟,巴索戈右路传中,钟晋宝禁区里头球破门,河南建业将比分扳成1:1。此后人数占优的建业队继续围攻客队,权健队门前险象环生。第79分钟,帕耶大力界外球掷进禁区,随后王永珀胸部停球后倒勾射门,吴昊奋力将球一托弹在横梁上,建业逃过一劫。第85分钟,巴索戈禁区后点凌空抽射击中横梁弹出,最终河南建业和天津权健1:1握手言和。赛后,建业主帅亚森对全队的表现基本满意,认为在人数占优的优势下未能转为胜势略显遗憾。

本周五,建业队将继续主场作战,迎战同样三连胜的北京国安。

百名两岸青年结伴踏上中原文化之旅

本报讯(记者秦华)22日,“情系青春——两岸青年中原行”活动在河南艺术中心启动。100位两岸青年将前往新郑黄帝故里、嵩山少林寺、信阳鸡公山、三门峡等地开展为期一周的中原文化之旅,共同感受博大精深的中原文化。

自2014年至今,“情系青春——两岸青年中华行”活动已成功举办三届,成为两岸青年交流交往、增进情谊的重要平台。通过这一活动,增进台湾青年对中华民族悠久历史文化及大陆现代社会发展的了解,密切两岸青年情谊。

此次活动由中华文化联谊会、河南省人民政府主办,河南省文化厅、台湾中国青年大陆研究文教基金会承办。当天的启动仪式上开展了精彩的文艺表演,展示了中国传统武术、合唱《龙的传人》、舞剑、空竹和杂技等节目。两岸青年热情澎湃的演出打动了现场的观众,现场掌声不断。

据悉,在接下来一周时间内,来自台湾院校和郑州大学等院校的学生将结伴前往黄帝故里新郑市举行祭祖大典,之后沿嵩山少林寺、信阳鸡公山、三门峡等线路分三组开展活动。最后将参与两岸青年交流座谈会,听取专业人士分享创业及管理经验,畅谈感受,共话未来。

我市举行庆“八一”书画名家邀请展

本报讯(记者左丽慧)大暑时节赏书画不失为“心静自然凉”的一种消暑方式。7月22日,由郑州市文联、郑州商都书院等联合举办的庆“八一”书画名家邀请展在商都书院开幕,同期举行的还有岳修武行草《书谱》首发式,名家云集的展览,精彩纷呈的新作首发,为广大书画爱好者带来了夏日的阵阵清凉。

与会专家一致认为,岳修武先生虽年逾七旬,但一直从事书法艺术创作与研究,行草《书谱》就是他潜心研究、勤奋创作的最新成果。可喜的是,《书谱》还得到西泠印社的充分肯定,把《书谱》审定为中国现代草书书法帖。

首发式上,岳修武先生还将新出版的行草《书谱》捐赠给了河南省图书馆、郑州市图书馆、郑州市档案馆、郑州大学图书馆等多家图书馆藏部门,让更多的人了解、学习到优秀的传统文化和经典的书法艺术。

“天王山战役”和为贵

——中超第18轮综述

中超的火爆恰似酷暑的7月,昨天晚上,中超联赛结束第18轮的强强对话,刚刚经过足协杯的洗礼,联赛的争夺又接踵而至,本轮最耀眼的对抗无疑是上港与恒大的榜首大战,两队刚刚在足协杯上铩羽而归,联赛的对抗无疑是两队最为看重的焦点战役,最终恒大客场2:2战平上海上港继续领跑。

万众瞩目的“天王山之战”在上海八万人体育场准时开打。联赛排名第二的上海上港主场对阵领头羊广州恒大,由于两队在积分榜上只有一分的差距,因此对于志在打破恒大联赛霸主地位的上港队来说,这是一次反超对手的最好机会。主场作战的上港队身披7号战袍的武磊打进两球,在本队两度落后的情况下,两度将比分扳平,但依然无法帮助上港取得胜利,最终双方握手言和,恒大继续保持对上港的

联赛不败纪录,上港本赛季主场全胜的纪录也被打破。此役过后,恒大继续以1分优势在积分榜上领跑。

卡佩罗的首胜终于来了,在一场保级大战中,辽宁沈阳开新队客场战江苏苏宁。上半场江苏队马丁内斯率先破门,下半场开始不久,汪嵩将比分扩大为两球。虽然随后的比赛中辽足多次打出反击,但中前场丢球太多,始终组织不出有效的进攻,终场前杨笑天和穆坎乔各入一球,最终经过90分钟比赛,辽足客场0:4负于江苏苏宁,遭遇七连败。积分榜上,江苏苏宁反超辽足1分脱离降级区,而积13分的

辽足则倒数第二,保级形势岌岌可危。

主场迎战近来状态出色的长春亚泰,鲁能上下姿态放得足够低,球员奔跑积极拼劲十足,一改上一场比赛低迷的状态。吉尔、西塞、塔尔德利3名外援先后进球,鲁能在比分上始终处于领先,最终以3:2取得比赛胜利,在止住两场不胜颓势的同时,鲁能积分也反超华夏升至第四位。

华夏三连败,贵州恒丰智诚主教练曼萨诺迎来了自己的百场中超联赛,这也是中超外教的一个里程碑,而这个里程碑达成得更加有意义,贵阳奥体中心上演了一场惊天的逆转好戏。贵州恒丰智诚主场

4:3击败华夏幸福,三连败的华夏幸福则是降至第五位。

比赛仅仅打了25分钟便已经两球落后,被迫大举压上的泰达队仅在终场结束前由李源一扳回一分,最终1:2不敌力帆,联赛不胜的场次已经扩大到6场,保级形势愈加严峻。

在昨晚进行的三场比赛中,令人关注的京沪大战最终北京国安2:1击败对手拿下关键之战的同时,交上一份三连胜的成绩单。第31分钟索里亚诺打破僵局,第33分钟莫雷诺将比分扳平,第47分钟索里亚诺梅开二度。上海申花依然未能摆脱联赛的颓势。而主场作战的广州富力借助足协杯的威风,面对保级困难户延边富德痛下杀手,最终以6:2的悬殊比分大胜,将延边继续推向保级的深渊。

本报记者 刘超峰

郑州少年歌手原创歌曲获奖

本报讯(记者秦华)记者昨日获悉,近日在深圳海雅大剧院举行庆祝香港回归20周年“大型群星文艺汇演”颁奖盛典上,郑州少年歌手李凡演唱的原创歌曲《我想对你说》荣获金奖。

本次文艺汇演由中央电视台音乐之家栏目、四川省音乐艺术促进会等联合主办,来自全国各地的数千个节目报名参加了此次汇演,经过海选、评审等环节,最终有28个节目从中脱颖而出,喜获金奖。这些获奖节目以原创音乐作品为主,取材广泛,曲风多样,为当下乐坛注入了新鲜血液。

“我想对你说,那一次的巧合,像风遇到了云,像小点落在沙漠……风吹过,云来过,雨下过,花开过,我曾深情唱过的歌,你是否还记得……”由金泽霞作词,黄金勇作曲的《我想对你说》旋律优美,节奏跳跃,李凡的动情演唱,更是唱出了歌曲中那种特有的青春气息。

中国U23男足完胜日本队

新华社电 7月23日电 中国男足U23国家队23日在J组的第三场较量中,以2:1击败日本队,取得了在2018年亚足联U23锦标赛预选赛上的两连胜。

亚足联对此在官网报道称:中国队在本场完胜后已经发出“预警”——他们作为明年U23锦标赛决赛阶段的东道主,将是冠军的有力争夺者。因为从本场比赛看,中国队的表现完全配得上胜利,他们从头至尾都占据上风,最终在三轮过后两胜一平,赢得小组第一名。

作为东道主,在本次预选赛之前,中国队已经获得参加明年U23锦标赛决赛阶段的资格。



7月22日,中国花样游泳队领队刘岩(后排左三)赛后与队员们合影。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联游泳世锦赛花样游泳自由组合决赛中,中国队以96.1000分的总成绩夺得冠军,这是中国在水花项目上获得的第一个世锦赛金牌。

新华社发



7月23日,孙杨在赛后庆祝。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联游泳世锦赛男子400米自由泳决赛中,中国选手孙杨以3分41秒38的成绩夺冠。

新华社发

河南男篮豪夺8连胜

本报讯(记者陈凯)凭借大小外援克里斯(30分)和约什(45分)合力砍下的75分,河南队老酒男篮又取得了一场胜利。昨晚的全国男子篮球联赛(NBL)第13轮中,坐镇主场南阳市体育中心体育馆的河南男篮,以141:135战胜卫冕总冠军安徽男篮,豪夺8连胜的同时,继续领跑积分榜。

开场后河南男篮打得有些拘谨,首节结束时,以34:37落后;进入第二节,河南男篮逐渐放开手脚,队内两位外援约什和克里斯开启攻击模式,而安徽男篮则只有招架之功。半场结束,河南男篮以68:66领先。

下半场易边再战,河南男篮两位外援继续保持高命中率,队中本土球员继续提供强大的火力支持。整场比赛,姜宇星、王龙飞和闵庆飞分别为球队贡献26分、18分和11分。第三节结束时,河南男篮以97:88领先。关键的第四节,安徽男篮在乔纳森·吉布森和约翰逊两位外援的带领下发起疯狂反击,前者轰下了全场最高的56分,后者也砍下了46分,但除此之外没有更多的人为球队“分忧”。最终,河南男篮以6分的优势战胜卫冕总冠军安徽男篮,取得了一场关键场次的胜利,继续稳居联赛积分榜“头把交椅”。

全运会飞碟决赛第二日

解放军队于小凯勇夺金

本报讯(记者陈凯文/图)昨天,正在宜阳县凤凰岭生态体育公园举行的第十三届全运会飞碟决赛阶段的比赛展开了第二个比赛日的争夺。在当天下午结束的男子飞碟多向决赛中,来自解放军的双雄于小凯和章攀分别斩获金牌和铜牌,四川选手刘杰摘得银牌。



代表我省出战的杜宇、万保军、卫宸宇三位选手,资格赛发挥欠佳未能跻身最后的决赛。值得一提的是,本届全运会夺金也是于小凯继第十届全运会在该项目上折桂后,第二次站上该项目的全运会最高领奖台。

本届全运会男子飞碟多向资格赛进行2天5轮共125靶,22日先进行3轮75靶资格赛,昨天上午又进行2轮50靶资格赛。最终,四川选手刘杰、山东选手张永杰、解放军选手于小凯、北京选手盛永鹏、解放军选手章攀、重庆选手戴思奇6位选手晋级当天下午开赛的男子飞碟多向决赛。而我省三将杜宇、卫宸宇、万保军在资格赛中发挥欠佳,未能跻身决赛。老将杜宇参加过第11届、12届全运会,此番是他连续第三次参加全运会决赛阶段的比赛。而卫宸宇和万保军则是首次参加全运会。赛后,省射击运动管理中心副主任杨颖芳表示:“今天我省三位选手的发挥基本正常,老将杜宇在资格赛中75靶中平均23中左右,稍显偏低,但也属于正常发挥,后50靶有48中发挥不错。尽管他没能打进决赛,但他这么多

年来一直坚持在一线,同样值得称赞。卫宸宇和万保军两位队员是第一次参加全运会决赛阶段的比赛,他们通过比赛开阔了眼界,为在以后的比赛中创造佳绩积累了经验。”

昨天下午进行的决赛中,6位晋级选手展开激烈角逐,前5轮25靶结束后,来自解放军的于小凯发挥神勇,仅在最后一轮射失2靶,后面4轮保持全中,而以资格赛第一身份晋级四川选手刘杰则脱靶4个。随后的比赛,每轮成绩不佳的选手逐一被淘汰并决出相应名次,第8轮结束后,来自解放军的章攀倒数第三个被淘汰,最终获得了季军。而最终的决赛在于小凯和刘杰之间展开,比赛进行到第9轮时,刘杰45靶41中,于小凯则是45靶40中,最后一轮前4靶刘杰射失两靶,而于小凯则稳定发挥仅脱1靶,双方回到了同一起跑线上,最后一枪率先击发的刘杰再度脱靶,把夺冠机会拱手相让,而于小凯的最后一枪稳稳击中靶心,最终逆转战胜刘杰以决赛50靶44中的成绩摘得本届全运会男子飞碟多向的冠军,来自四川的刘杰以1中之差屈居亚军。

“苦!真的是挺苦的!不过,我就是热爱这个项目,根本放不下来!”夺得冠军的解放军选手于小凯一边擦着汗水,一边笑着对记者说,“我很喜欢参加决赛的感觉,只有在决赛中命中靶时才能看到美丽的‘玫瑰红’。”他告诉记者,飞碟决赛中的靶与资格赛以及平时训练时不同,为了增加项目的观赏性以及满足电视转播的需要,决赛的靶中都加上了玫瑰红色粉,当运动员命中一个靶时,靶面就会出现一道美丽的“玫瑰红”就会显现。

于小凯曾获得过第十届全运会男子飞碟多向的金牌,现如今12年过去了,他又一次站在了全运会该项目的最高领奖台上。12年对这个项目的坚守过程中,他也曾想过放弃,但内心对飞碟的执着和喜爱让他坚持了下来。对于东京奥运会,于小凯也是满怀信心,“期待那个时候我能为祖国赢得荣誉!”

今天,第十三届全运会飞碟决赛将展开第三个比赛日的争夺,河南两位选手杜宇和周超将再度披挂上阵,他们将一道向本届全运会新设立的多向混合团体项目的奖牌发起全力冲击。

校园足球“省长杯”收兵

本报讯(记者刘超峰)昨天,由河南省教育厅、河南省体育局共同主办,河南省校园足球办公室、河南省体育局足球运动管理中心、济源市教育局承办,2017年河南省校园足球“省长杯”暨河南省体育传统项目学校足球锦标赛第二阶段赛事在济源一中落下帷幕。经过激烈角逐,河南省实验中学和新乡市第二中学分获高中男子组和高中女子组冠军。

在高中男子组比赛中,传统强队省实验中学和郑州九中会师决赛,最终省实验中学笑到最后击败郑州九中获得冠军,后者屈居亚军,郑州七中名列第三。在女子组比赛中,新乡第二中学摘得冠军,济源第一中学和济源高级中学名列二三名。在市直高中组比赛中,固始县慈济高级中学名列第一,永城高级中学和兰考县第三高级中学分获二三名。